
 

                                                                                                     
 

                                                
 

 
Oslavy 120 let školní budovy 

 
V rámci oslav 120 let naší školy měli občané Nové Vsi a nejen oni, možnost navštívit všechny 

učebny i další školní prostory. A bylo na co se dívat. Vždyť od loňského roku se zase mnohé 

změnilo. V celém prvním patře je nové osvětlení, díky dotaci z Libereckého kraje. V dílničce je nová keramická pec zapůjčená 

spolkem Novovesan. V knihovně si můžete půjčit mnoho nových místopisných, přírodovědných, kreativních a dětských knížek 

v oddělení patřící též spolku Novovesan. Také zahrada doznala mnohých změn. A při příležitosti oslav byla symbolickým 

předáním klíče z rukou paní řed itelky Mgr. Šulcové panu starostovi dána do užívání široké veřejnosti. 

Akce se zúčastnilo mnoho místních, ale co nás příjemně překvapilo, i několik sponzorů. Pro všechny byl v  jídelně naší školy 

připraven malý raut. Návštěvníci školy také obdrželi od lanovkového centra Park König zvýhodněné vstupenky na tento víkend. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Připravuje se předání školní zahrady veřejnosti.                                  Prohlídka zahrady. 

Předání pozvánek do Parku König                                                         Nový herní prvek věnovaný lanovkovým centrem 

Bazárek vyřazených knih Ukázka spolkové knihovny 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Děkujeme všem, kteří se na akci podíleli, podpořili ji nebo ji navštívili.  

 

 

Sběr kaštanů 
 

Už je tu doba, kdy dozrávají kaštany. Letos je opět sbíráme pro myslivecké sdružení Nisa Lučany. A 

jako každý rok bude nejlepší sběrač odměněn. Kaštany nesušte, ale uchovejte je v  chladnu, aby 

nezplesnivěly.  

Keramická pec 

K nahlédnutí byly i projekty rekonstrukce školy, školního hřiště i 

centrálního parku 

Prohlídka keramické dílny                                                                   Nové hřiště v podání Z. Hornové 

Paní Pluhařová nakrojuje „narozeninový“ dort                                  Závěrečné vzpomínání na školní léta  



Na Teprberk chodíme rády 

                                                                                                                                                                                                                                                

 

Průzkum aleje dětí 

 
S dětmi js me se vydali na průzkum budoucí „Aleje dětí“. Měla by být vybudována na základě projektu spolku Novovesan, a 

podílet se na ní budou nejen děti z naší školy, ale i Obec Nová Ves nad Nisou, Novoveský okrašlovací spolek a Sbor 

dobrovolných hasičů. Budeme rád i, když nám přijdete pomoci i Vy. Můžete si zasadit svůj strom – třešeň. Akce se koná: 

 

 v neděli 25. října od 9, 30 hodin 

 s sebou si prosím vezměte rýč a lopatu 

 sraz je na začátku cesty u Matoušků (nad Pillerovými) 

 



Návštěva EKO-centra Střevlík 

 

V rámci pro jektu EVVO js me uskutečnili další výjezd do Střediska ekologické výchovy v  Oldřichově v Hájích, tentokrát  na 

program: „Na návštěvě u krtečka“. Cílem programu bylo, aby si děti uvědomily, že půda je zdro jem života a spolu s  vodou a 

sluncem umožňuje žít rostlinám a skrze ně i zvířatům a lidem. Děti se naučily novou básničku o krtečkovi, zahrály si hry, kre slily.  

 

Botanická zahrada 

Do projektu EVVO patřil i další výjezd – do Botanické zahrady v Liberci. Cílem bylo seznámit děti s rostlinami, které rostou i na 

jiných kontinentech planety Země. Liberecká botanická zahrada je rozdělená do určitých úseků právě podle kontinentů a každý 

tento pavilón má nejen odpovídající rostliny, ale celý pavilón představuje krajinu určité oblasti včetně typu a barvy půdy. Děti 

zaujala zvláště červená australská poušť.  

 

A takhle to vypadá když se učíme 

foto: -ja-, -mg-, S. Šulcová                                                                                                                                        Mgr. Jana Fialová 


